

9月第一周,股市、汇市、期市跌声一片

全球拉响“金融海啸”警报

随着全球经济和金融局势恶化,国际金融市场过去几天出现剧烈震荡:美欧股市过去两天连续出现超过2%的跌幅,亚太地区不少股市更以“五连阴”结束了9月第一周的交易;以原油为代表的商品期货价格则继续跳水。

在各界的一片唱衰声中,人称“债券天王”的比尔·格罗斯警告说,如果美国不赶紧大力救市,原本相对温和的资产价格熊市可能演变成一场席卷全球的“金融海啸”。

股市9月遭当头棒喝

在经历了一个“过山车”般的8月之后,以美股为首的全球股市在9月的第一周惨遭屠戮。4日收盘,美股三大指数重挫3%左右,欧洲三大指数当天收盘也大跌2.5%至3.2%不等。

亚太股市本周损失尤为惨重。昨日收盘,MSCI亚太指数

大跌超过2%,至2006年6月以来最低点,该指数本周累计下跌近7%,为一年来最大跌幅。此外,港股昨日狂泻2.24%,恒指一年多来首次失守20000点整数关口;日经指数昨日收跌2.75%,至五个半月最低收盘价;韩国股市本周累计下挫4.7%,至18个月收盘低点。

欧元英镑领跌汇市

外汇市场近日也呈现一边倒的态势:美元对所有主要货币单边上行,而欧元、英镑以及澳元等以往的强势货币则连连跳水。由于投资者更加为欧洲经济前景感到担忧,欧元对美元5日盘中一度跌至10个月低点,对日元则触及一年低点。

欧洲央行前一天宣布,维持欧元区基准利率在4.25%的七年高点不变。会后央行行长特里谢称,欧元区经济依然疲软。而卢森堡财长、欧元集团主席容克则声称,欧元仍被高估。这些言论都打压了欧元。

油价再创五个月新低

在美元走强的同时,以原油为代表的商品期货价格则持续下挫,特别是随着全球经济呈现普遍降温的态势,市场愈加不看好原油需求前景。

4日收盘,纽约10月份轻质原油期货价格收于每桶107.89美元,为4月4日以来最低收盘价。至此,国际油价已连续6个交易日下挫。分析人士认为,上周美国原油库存降幅小于预期,使得投资者认为,经济增长乏力和能源价格高企已经迫使普通消费者节省燃油开支,而短期内美国国内燃油需求下降的局面不会有大的改变。

截至昨日北京时间23时06分,纽约10月原油期货报106.10美元,盘中一度创出五个月的新低105.14美元。

鉴于近期国际金融市场的剧烈动荡,投资者对世界经济和金融体系前景的忧虑与日俱增,而对风险的规避情绪也达到了顶点。 快报记者 朱周良

江苏省统计局的调查表明:

近半数人认为奥运影响江苏经济

快报讯(通讯员 苏统 记者 郑春平)北京奥运会与你我关系有多大?江苏省统计局的一项调查表明,近半数的被调查者认为北京奥运会与江苏经济息息相关。

北京奥运会没有在江苏选择协办城市,江苏也没有承办奥运项目的比赛,但这丝毫不影响江苏人对奥运的关注。调查显示,被调查者中有94.1%的居民表示观看了北京奥运开幕式电视直播,仅有5.9%的居民表示没有观看;当问及北京奥运会的举办对江苏经济的影响如何时,仍有近半数的被调查者认为北京奥运会的举办对江苏经济发展有影响。其中,认为影响很大和比较大的分别占13.5%和17.2%,两项合计占30.7%;认为影响一般的占17.6%,认为影响较小的占9.1%,认为几乎没有影响的占11.8%,有30.8%的人说不清。

外管局与央行、公安部联手

捣毁十余个特大地下钱庄

记者5日获悉,近段时间以来,国家外汇管理局与中国人民银行、公安部密切配合,连续侦破了十余起特大地下钱庄案件,有力地打击了这一违法犯罪活动。

7月18日,广东省外管局联合当地人民银行、公安机关开展行动,捣毁地下钱庄窝点12处,抓获涉案人员52名,冻结涉案银行账户20余

个,扣押、冻结涉案资金折合人民币2500余万元。7月21日,广东省佛山市公安局经侦支队成功捣毁一特大地钱庄,抓获犯罪嫌疑人6名,现场缴获人民币620余万元,冻结涉案资金1300余万元。

目前,除广东外,北京、江西、辽宁等地公安机关也破获了多起重大地下钱庄案件。

快报记者 但有为

8月份有效汇率升值不改人民币仍为全球“牛”币

尽管人民币对美元中间价持续下跌,但仔细观察各种数据后发现,人民币对美元疲软只是“假摔”,人民币有效汇率升值速度是在加快而不是放缓。

根据国际清算银行公布的52个国家或地区的货币

数据,人民币8月份有效汇率较上月上升2.41%,是全球“牛”币之一,升幅排名第六。当月土耳其里拉升值6.74%,美元升值2.67%,印尼盾、南非兰特、印度卢比紧随其后,分别升值2.64%、2.58%、2.46%。 据《中国证券报》

已有两家外资金融机构法人总部落户

南京打造华东重要金融中心

以后南京市民漫步在河西中央商务区,就有可能像逛“陆家嘴”一样。昨天南京市提出“金融强市”战略,正在全力打造华东地区区域金融中心,据了解,韩国LIG保险公司、菲律宾首都银行两家外资金融机构已经将法人总部、法人银行总部选在南京。

确立“金融强市”战略

南京这几年金融发展的步伐也很快,已经基本形成功能完备的金融服务体系,目前全市有分行、分公司以上的金融机构92家,其中银行机构29家,保险机构60家,证券公司3家,金融从业人员密度也位居全国第四,仅次于北京、上海和深圳,南京市副市长靳道强昨天表示,目前南京的金融业呈现组团发展的态势,主要有三个中心,新街口是传统金融商业区的代表,河西中央商务区集聚了多个金

融总部,鼓楼以绿地金融中心为代表的新兴金融业态集中区也正在形成。南京已确立了“金融强市”的发展战略,将着力提升金融创新能力和服务水平,使南京成为华东地区的重要区域金融中心。

南京证券两年内上市

为了促成区域金融中心的建设,南京市政府昨天专门下发了《关于加快南京金融业发展的意见》,其中就要求充分利用资本市场,推进自主创新体系建设,促进经济发展。南京证券是本土券商,《意见》中确定了一个任务,就是要加快南京证券的发展步伐,推动南京证券开展市内企业的上市融资、并购重组、资产管理等,并且力争在两年内实现上市。

南京还确立了三年目标:今后三年,力争新增上市公司30家以上、上市公司再融资15家以上,实现股票融资总额

400亿元以上;债券、基金、资产证券化等其他资本市场融资额150亿元以上,其中创业投资资金30亿元。到2010年,全市上市公司数量力争达到80家、累计证券融资量达到1000亿元。

缓解中小企业融资难

中小企业贷款难的问题将得到缓解,为了完善中小企业信用担保体系建设,市政府延续一些优惠政策,比如到2010年,市政府每年安排信用担保体系建设专项资金3000万元,加大扶持力度,鼓励和引导担保机构扩大规模、创新产品,全面提升其为中小企业提供融资担保的能力,重点为高成长、自主创新企业提供融资服务。争取在三年内培育7—8家担保服务能力在8亿—10亿元的担保机构,全市重点担保机构业务总额突破150亿元。

快报记者 陈英 王海燕

四维教育再创辉煌

“四维文化教育”创立于1998年,针对初中高中学科同步强化提优,高中由南师附中、金陵中学省招办骨干教师授课,被南京电视台评为“最受信赖的培训机构”和“最具特色的办学机构”。

1998—2008年“四维”有1000多人次在各竞赛中

获奖。06年度高考最高分679分,有30多人进入北大、清华和香港大学学习,部分学员分别进入中国人民大学、南大、复旦等名校深造。06年度中考最高分673分,升入南师附中81人、金陵中学72人。计算机才子朱泽园,国际奥数金牌得主周韦

康,北大数学才子王璟,06年南京籍高考状元余仕英,全科状元戴文翰等人在中、高考中成绩优异,成为南京市的明星。07、08年中高中学考都取得了优异的成绩。 太平南路354号—东南中等学校(原白下会堂、时光隧道旁)84548352 85198660

“Eduask工程高中生成才援助计划”全国启动 免费上大学 毕业进名企

为落实国家有关部门做好2008年高中生、中等学历者及待业者的求学、就业等相关工作,华育国际斥资800万,联合北京、上海、天津、西安等数十所大学及600家用人单位,共同启动“Eduask工程高中生成才援助计划”,在全国援助2200名高中生。学员毕业后,颁发国家承认大学学历、国家技能资格认证,并可安排进入600家名企工作,年薪2—5万元。

日前,国家有关部门人士指出由于“Eduask工程高

中生成才援助计划”不但可以减免学生学费,而且还可同时颁发大学文凭和国家资格认证,又没有高考成绩的限制,将成为众多高考失利者的成才捷径。

同时笔者获悉,活动一经启动,就引起了众多高考生及家长的极大关注,援助热线400-621-9896 每天都能接到来自全国各地的一两百个咨询电话。为此,Eduask工程负责人指出,由于援助名额有限,录取工作必须通过华育国际的自主考试,本

着学员申请的先后顺序,择优录取。

本周六下午2:00,高考生特招专场说明会,欢迎高考生和家长一同参加! 座席有限,请提前预约!

中、日、美国国际巨头联合打造知名教育院校,华育国际荣获:改革开放30年·中国IT行业最具影响力教育机构!

Eduask 工程 咨询热线: 84726399/6499 地址:南京中山路129号华育国际(金陵中学南50米)

Table with multiple columns: 封闭式基金昨日行情, 开放式基金净值, and various fund performance data including codes, names, and values.